

Шановні представники інститутів громадянського суспільства!

Запрошуємо до публічного громадського обговорення проекту Плану заходів щодо реалізації у 2016 році в області Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 роки.

Указом Президента України від 26 лютого 2016 року № 68, „Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні“ затверджена Національна стратегія сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 роки.

На виконання пункту 3 статті 6 Указу Президента України від 26 лютого 2016 року № 68, „Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні“ обласній державній адміністрації доручено забезпечити розроблення, громадське обговорення та затвердження річного Плану заходів щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 роки (далі – план заходів).

З метою одержання пропозицій та зауважень Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації запрошує зацікавлених представників громадськості до публічного громадського обговорення проекту плану заходів.

Пропозиції та зауваження до проекту плану заходів просимо надсилати до 14 червня 2016 року на електронну адресу Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації urp.ck@ukr.net.

Контактний телефон: 37-31-31

План заходів
щодо реалізації у 2016 році в області Національної стратегії
сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 роки

Відповідно до Указу Президента України від 26 лютого 2016 року № 68 „Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні“, з метою створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства, різноманітних форм демократії участі, налагодження ефективної взаємодії громадськості з органами державної влади та органами місцевого самоврядування:

1. Забезпечити:

1) Проведення конкурсів проектів пропозицій громадських організацій та ініціативних груп області, на реалізацію яких надаватиметься фінансова підтримка з обласного бюджету.

Управління культури та взаємозв'язків з громадськістю, структурні підрозділи обласної державної адміністрації
Протягом року

2) Проведення публічних консультацій з громадськістю відповідно до орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2016 рік з метою врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики, розв'язання проблемних питань, що мають важливе суспільне значення.

Управління культури та взаємозв'язків з громадськістю, структурні підрозділи обласної державної адміністрації, громадська рада при обласній державній адміністрації (за згодою)
Протягом року

3) Реалізацію заходів обласної програми розвитку громадянського суспільства на період до 2019 року.

Управління культури та взаємозв'язків з громадськістю, структурні підрозділи обласної державної адміністрації, громадська рада при обласній державній адміністрації (за згодою)
Протягом року

4) Запровадження розпорядниками бюджетних коштів обов'язкових моніторингу та оцінки ефективності реалізації організаціями громадянського суспільства програм і проектів, які виконуються за рахунок бюджетних коштів.

Структурні підрозділи обласної державної адміністрації
Протягом року

5) Запровадження обов'язкової звітності організацій громадянського суспільства, які отримують бюджетні кошти, публічного доступу до такої звітності.

Управління культури та взаємозв'язків з громадськістю, структурні підрозділи обласної державної адміністрації, організації громадянського суспільства (за згодою)
Протягом року

6) Проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо основ застосування вітчизняного антикорупційного законодавства.

Сектор з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації, організації громадянського суспільства (за згодою)
Протягом року

7) Здійснення постійного інформування суспільства стосовно проведення та результатів організаційно-практичних заходів, спрямованих на зменшення впливу корупції на суспільно-економічні відносини.

Управління культури та взаємозв'язків з громадськістю, сектор з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації, прокуратура області (за згодою), Головне управління Національної поліції в області (за згодою), Управління Служби безпеки України в області (за згодою)
Протягом року

8) Надання методичної, консультативної та організаційної допомоги органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування з питань взаємодії з організаціями громадянського суспільства, розвитку громадянського суспільства

Обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, управління культури та взаємозв'язків з громадськістю, сектор з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації, організації громадянського суспільства (за згодою)

9) Систематичне оновлення розділу „Суспільство“ веб-сайту обласної державної адміністрації.

Управління культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації
Протягом року

10) Розроблення за участю організацій громадянського суспільства, з урахуванням результатів публічного громадського обговорення, плану заходів на наступний рік щодо реалізації Стратегії.

Управління культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації, рада сприяння розвитку громадянського суспільства обласної державної адміністрації (за згодою)
Щорічно до 25 грудня

2. Організувати:

1) Проведення правоосвітніх заходів та виступів у засобах масової інформації щодо сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні.

Головне територіальне управління юстиції у області, організації громадянського суспільства в області (за згодою)
Протягом року

2) Стимулювання наукових досліджень, публікацій та просвітницьких заходів у сфері розвитку громадянського суспільства і міжсекторальної співпраці.

Управління освіти і науки, управління культури обласної державної адміністрації, громадська рада при обласній державній адміністрації (за згодою), організації громадянського суспільства в області (за згодою)
Протягом року

3. Сприяти:

1) Роботі та проведенню засідань громадської ради, ради сприяння розвитку громадянського суспільства при обласній державній адміністрації та інших консультативно-дорадчих органів.

Управління культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації, громадська рада, рада сприяння розвитку громадянського суспільства при обласній державній адміністрації (за згодою), організації громадянського суспільства (за згодою)
Протягом року

2) Проведенню заходів, спрямованих на популяризацію благодійництва та розвиток волонтерського руху, визнання праці та суспільних досягнень волонтерів щодо соціальної допомоги, соціальної підтримки, соціальної реабілітації, соціальної профілактики, охорони здоров'я, охорони навколишнього природного середовища.

Управління обласної державної адміністрації: освіти і науки, охорони здоров'я, екології та природних ресурсів, департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, обласна організація Товариства Червоного Хреста України, організації громадянського суспільства в області (за згодою)
Протягом року

3) Проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.11.2008 № 976.

Структурні підрозділи обласної державної адміністрації, громадська рада при обласній державній адміністрації (за згодою)
Протягом року

4) Висвітленню заходів щодо реалізації в області Стратегії в засобах масової інформації області, залучивши представників інститутів громадянського суспільства.

Управління культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації, громадська рада при обласній державній адміністрації (за згодою), організації громадянського суспільства в області (за згодою)
Протягом року

5. Провести моніторинг та оцінку із залученням організацій громадянського суспільства проекту річного звіту виконання плану заходів з реалізації Стратегії.

Управління культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації, рада сприяння розвитку громадянського суспільства при обласній державній адміністрації (за згодою)
Січень-лютий 2017 року

6. Виконавцям плану заходів інформацію про його виконання надати Управлінню культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації до 20 січня 2016 року.

Управління культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації узагальнену інформацію подати обласній державній адміністрації до 20 лютого 2016 року.

Начальник управління культури
та взаємозв'язків з громадськістю
обласної державної адміністрації

О. Островський